

ПРОТОКОЛ № 4

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»
від 15 грудня 2021 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту; Батюк Б. Б., завідувач кафедри менеджменту; Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту; Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту; Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій в менеджменті; Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області; Борсук Я.-Х., студентка ФЕМ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд пропозицій стейкхолдерів для уніфікації освітніх програм бакалавра та магістра щодо їх практичної направленості.
2. Про розгляд освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент на 2022-2023 р.: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент»; першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент»; другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери», третього (освітньо-наукового) рівня ОП «Менеджмент».
3. Затвердження каталогу вибіркових дисциплін на 2022-2023 н.р.
4. Обговорення результатів анкетування здобувачів вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент.

1.СЛУХАЛИ Вовк М.В., щодо розгляду пропозицій від стейкхолдерів для уніфікації освітніх програм ОС Молодший бакалавр, Бакалавр та Магістр і їх практичної направленості. Вона зацентувала увагу на тому, що під час зустрічі зі Стейкхолдерами з ТзОВ «Барком» було висунуто пропозицію, у якій йдеться про необхідність поєднання теорії управління з практикою і навчальним середовищем, в якому знання трансформуються в компетентності, а саме уміння реалізовувати функції управління в умовах національного та бізнес-середовища. В рецензії від Вікторії Довганик, представника Nestle (NBS Lviv), було запропоновано поглибити вивчення іноземних мов під час навчання на даній спеціальності. Заступник директора Департаменту АПР Людмила Вікторівна Горчаренко зробила пропозиції до ОП, зокрема щодо уміння здобувачами вищої освіти управляти електронним документообігом та застосовувати засоби бізнес-статистики в сучасних підприємствах та організаціях.

УХВАЛИЛИ прийняти до уваги пропозиції стейкхолдерів і внести корективи в освітні програми спеціальності 073 Менеджмент.

2.СЛУХАЛИ Батюка Б. Б. щодо оприлюднення на сайті університету освітніх програм на 2022-2023 рр. на основі представлених проєктів освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент: початкового (короткий цикл) рівня ОП «Маркетинговий менеджмент», першого (бакалаврського) рівня

«Менеджмент», другого (магістерського) рівня «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери», третього (освітньо-наукового) рівня ОП «Менеджмент» з внесеними змінами та доповненнями.

УХВАЛИЛИ оприлюднити на сайті університету освітні програми спеціальності 073 Менеджмент на 2022-2023 н. р.

3.СЛУХАЛИ Коробку С.В., яка повідомила, що для подальшого удосконалення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти та розширення набуття освітніх компетенцій, було оновлено перелік дисциплін у Каталогах відповідно до потреби на ринку праці фахівців з певними навиками, а також у відповідності до напрямку та результатів наукових досліджень науково-педагогічних працівників.

УХВАЛИЛИ збільшити кількість вибірових дисциплін у каталогах для початкового, першого і другого рівнів вищої освіти з урахуванням напрямку та результатів наукових досліджень науково-педагогічним працівникам, а також потребами ринку праці. Рекомендувати оприлюднити на сайті запропоновані каталоги відповідних ОП.

4.СЛУХАЛИ Гірняк К. М., яка представила результати анкетування здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Вона зазначила, що опитування розміщене на сайті університету в інтерактивній google-формі в розрізі 6 анкет-тестів. В опитуванні взяли участь 84% респондентів від загальної кількості студентів спеціальності Менеджмент. В анкетах студентам було запропоновано від 6 до 30 запитань, які передбачали здійснити оцінку кожного з них. Дані відповіді вважаються прийнятними, що відповідає повному задоволенню освітнім процесом і його особливостям на даній спеціальності.

УХВАЛИЛИ оприлюднити результати анкетування на сайті та внести подальші пропозиції щодо поліпшення політики академічної доброчесності та щодо поліпшення якості надання освітніх послуг на факультеті економіки та менеджменту, зокрема серед студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

Голова засідання

Секретар



Вовк М.В.

Коробка С.В.